РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от 15 июня 2020 года

№ 152

О назначении выборов депутатов Совета муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» четвертого созыва

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с частью 1 статьи 105 Избирательного кодекса Республики Татарстан от 7 мая 2007 года № 21-ЗРТ, статьи 16 Устава муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Сюкеевское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» четвертого созыва на 13 сентября 2020 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Волжские зори» не позднее чем через пять дней со дня его принятия и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования на информационных стендах по адресам:
- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, село Сюкеево, ул. Красноармейская центр села;
- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, село Сюкеево, ул. Колхозная дом 16а, здание библиотеки;
 - 4. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сюкеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

В.П. Никитин